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 Dekan Filozofskog fakulteta u Nikšiću, prof. dr Blagoje Cerović 
primio je u ponedjeljak, 15. februara, predstavnike Udruženja nastavnika 
i profesora ruskog jezika Crne Gore, predsjednika Udruženja, prof. dr 
Dragana Koprivicu i sekretara, profesora ruskog jezika iz Podgorice, 
Sonju Jočić. Predstavnici Udruženja informisali su dekana Cerovića da je 
ovo Udruženje, koje je osnovano prije godinu dana, ostvarilo niz 
zapaženih kulturnih manifestacija u duhu afirmacije ruskog jezika i 
kulture u Crnoj Gori. 
 
 Uz aktivnu saradnju s Društvom crnogorsko-ruskog prijateljstva, 
Gimnazijom „Slobodan Škerović“ u Podgorici i Ambasadom Ruske 
federacije u Crnoj Gori, Udruženje je tokom godine dana u punoj mjeri 
opravdalo svoje postojanje.   

 
U saradnji sa Ruskim centrom iz Moskve, pažnju kulturne javnosti 

posebno su privukla takmičenja u znanju ruskog jezika i izvođenju ruskih 
narodnih pjesama, nakon čega su pobjednici nagrađeni putovanjem za 
Moskvu.  

Takođe, na nivou Crne Gore, u širokoj konkurenciji osnovaca, 
učenika srednjih škola i studenata Univerziteta, Udruženje je sprovelo 
kvalifikaciona takmičenja u recitovanju ruske poezije, čije finale je 
zakazano za 27. februar u Podgorici, kada će se takmičiti ukupno petnaest 
finalista. 

 
Poseban razlog susreta predstavnika Udruženja sa dekanom 

Cerovićem bila je informacija da je ovo Udruženje 30. decembra 
dobilo i prvo značajno međunarodno priznanje: zvanično je 
učlanjeno u MAPRJAL (Međunarodna asocijacija profesora ruskog 
jezika i literature, sa sjedištem u Ruskoj federaciji; Sankt 
Peterburg). 

 
Riječ je o uglednoj međunarodnoj asocijaciji, koja svojim 

aktivnostima objedinjava veliki broj članica; među njima su i 
Austrija, Velika Britanija, Mađarska, Bugarska, Ukrajina, Španija, 
Srbija, Indija, Grčka i druge zemlje. 

 



U program MAPRJAL-a za 2010. godinu uvršćena je i Crna 
Gora, te će prva Međunarodna konferencija ove asocijacije u našoj 
zemlji (tema „Jezik i kultura u sinhroniji i dijahroniji“) biti održana 
od 22. do 24. septembra. 

 
Ovim povodom dekan, dr Blagoje Cerović, dao je saglasnost da 

se Konferencija, na kojoj će učestvovati naučni radnici iz velikog 
broja zemalja, održi na Filozofskom fakultetu u Nikšiću. 

 
Na sastanku su razmotreni i drugi vidovi saradnje Udruženja 

sa Filozofskim fakultetom, posebno na planu aktivnog participiranja 
Studijskog programa za ruski jezik i književnost ovog Fakulteta.  


